

НОВОСТЬ

08.05.2017

В УСИНСКЕ ОРГАНИЗАЦИИ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» ПОДАРИЛИ ВETERANAM ФЕСТИВАЛЬ «ПРАЗДНИЧНАЯ ВЕСНА»

В Усинске работники предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» и члены их семей подарили ветеранам и жителям города фестиваль военно-патриотической песни «Праздничная весна», посвященный 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

С приветственным словом к главным героям праздника обратился председатель Объединенной профсоюзной организации «ЛУКОЙЛ-Коми» Андрей Еремеев, отметив, что их мужество, героизм и подвиг являются примером для будущих поколений.

На фестивале были исполнены любимые песни военных лет и поэтические произведения.

Фестиваль «Праздничная весна» ежегодно проходит накануне празднования Дня Победы. Организатором выступает Объединенная профсоюзная организация ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».